Ouenka 3¢peKTUBHOCTH
MYHMIIMIIAJIbHOM MPOrpaMmbl «3a60Ta» MyHMIMIIAJIBHOrO 06pa30BaHMUs
«Menekecckui panoH» YIbSAHOBCKOM o6acTu» 3a 2022 rop

OueHKa CTeneHu JOCTHMIKEHMUS LieJIeBbIX MHAMKATOPOB (OTpUIaTe/IbHAsA AMHAMMKA)

1. YBenuuenue poxxgaemoctu 66,3%

2. YBenuueHue JONU POXKIAEHHBIX MEPBbIX JeTeM B OOIEN UMCIIEHHOCTU POKIAEHHbIX
merent 120%

3. VBenuMueHMe MOOJIM POKAEHHBIX TPeTbUX M TMOCIEAYIIMX AeTel B oblien
YUCTIEHHOCTU pOXKAeHHbIX neteit 90,6%

4. CoumanbHasg TMOAJAEp)KKAa MOJOAbIX CIELMaJMCTOB - Bpauei, (enbaliepos,
CpeIHMX MeAULMHCKUX paboTHMKOB 50%

5. VBenuueHue [ONM TpaxkiaH CTapllero MOKOJEeHUS BOBJIEYEHHbIX B aKTMBHOE
nonronerue — 100,0%

OueHKa CTeneHy NOCTIDKeHMS LieJIeBbIX MHAMKATOPOB (II0I0KUTE/IbHAsA AMHAMMKA)
N=(66,3+120,0+90,6+50,0+100,0) = 85,4%

5
Ouenka cooTHomeHus: PaKTHMYECKOro M 3aIVIAHMPOBAHHOr0 00beMoB (hMHAHCOBOIO

obecrieyeHMs1 peaIM3alLy MEePONIPUATHI MYHUIIMIIAIbHOMK nporpammsl (Y D):
Y®=3986,70146/3986,70146=100,0%

HWurerpanbuas OLIeHKa s derTMBHOCTH peanmusanuu MepOnPUATHIA
MYHUIIMIIaIbHOM nporpammel (H):
W= (85,4+100)*100= 92,7%
2
BoiBog:

ITo uToram pacueroB npusHaTh nporpaMmmy 3¢pGeKTUBHON.

3amecTurens I'/1aBbI N0 COLMATBLHBIM
BOIIPOCAM aJIMMHUCTPALUA
MO «Menekecckuit pafoH» 7 C.I.KaTupkuna



